
Tájékoztató a műszaki vizsgálóállomások engedélyezése, nyilvántartása eljárásról 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tőrvény 24/A. § (2) bekezdése szerint: 

„24/A. § (2) A jármű honosítási eljárása, forgalomba helyezés előtti és időszakos vizsgálata, 

valamint az ennek keretében elvégzett rendszeres környezetvédelmi felülvizsgálat során – a 

közúti járművek műszaki megvizsgálásáról szóló miniszteri rendeletben meghatározott 

feltételek esetén – a közlekedési hatóság által engedélyezett tanúsító szervezet (a 

továbbiakban: vizsgáló állomás) működik közre a tényállás tisztázásában.” 

 

Az eljárás kérelemre indul, amelyet elbírálás céljából a kérelmező szervezetnek 

telephelyenként kell benyújtania. A kérelemről a telephely szerint illetékes közlekedési 

hatóság dönt. 

 

Ügymenet: 

-  Kérelem benyújtása, a szükséges mellékletekkel (megfelelő pénzügyi helyzet igazolása 

(Magyar Könyvvizsgálói Kamaránál bejegyzett könyvvizsgáló könyvvizsgálói társaság 

nyilatkozata, Nemzeti Adó- és Vámhivatal által vezetett köztartozásmentes adózói adatbázis 

vagy a székhely szerinti települési önkormányzat által vezetett hasonló célú adatbázis adatai 

alapján); nyilatkozat a szervezetnél rendelkezésre álló technikai eszközökre és az alkalmazni 

kívánt műszaki vizsgabiztosokra vonatkozó adatokról; nyilatkozat  telephelyvezetőre, 

kapcsolattartásra jogosult és az ügyintéző személyekre vonatkozó adatokról; igazolás arról, 

hogy a kérelmező szervezet rendelkezik auditált vagy akkreditált státusszal; a műszaki 

vizsgálattal kapcsolatos ügyviteli és vizsgálati technológiai eljárás leírása), 

-  Az eljárási díj megfizetése, 

-  A kérelmet olyan járműfenntartó vállalkozás nyújthatja be személyesen, postai úton, vagy 

elektronikus kapcsolattartás keretében (ePapír), aki korábban eleget tett a járműfenntartó 

szervezetek bejelentési kötelezettségének, 

-  Eljárás megindítása (szükség esetén helyszíni szemle során a tárgyi és személyi feltételek 

ellenőrzése), szükség esetén hiánypótlási felhívás kibocsátása, 

-  Engedély kiadása (cégkapura küldés) 

 

Az eljárás díját a közúti járművek forgalomba helyezésével és forgalomban tartásával, 

környezetvédelmi felülvizsgálatával és ellenőrzésével, továbbá a gépjárműfenntartó 

tevékenységgel kapcsolatos egyes közlekedési hatósági eljárások díjáról szóló 91/2004. 

(VI.29.) GKM rendelet határozza meg, ami 46.900 Ft. 

 

Az ügyintézési határidő: 60 nap. 

 

A eljárást a vizsgálóállomás engedélyezésének részletes eljárási szabályairól szóló 181/2017. 

(VII.5.) Korm. rendelet alapján kell lefolytatni. A közlekedési hatóság az engedélyt akkor 

adja ki, ha a telephely megfelel a gépjárműfenntartó tevékenység személyi és dologi 

feltételeiről, továbbá a közúti járművek műszaki megvizsgálásáról szóló rendeletekben foglalt 

személyi és tárgyi feltételeknek, továbbá, ha a vizsgálóállomások auditálásáról és akkreditált 

státuszának elfogadásáról szóló rendeletben foglaltak szerint az auditált vagy akkreditált 

státuszát tanúsítja. 

 

Az engedélyben a közlekedési hatóság meghatározza annak az eljárásnak, járműkategóriának 

és alvizsgának a megjelölését, amelyre vonatkozóan a kérelmező szervezet 

vizsgálóállomásként kíván közreműködni a közlekedési hatóság eljárásában, illetve az 

auditálás és az akkreditálás alapján megállapított járművizsgálati időszükségleteket. Az 



engedély tartalmazza a közreműködőként végzett műszaki megvizsgálásokhoz kapcsolódóan 

a közlekedési hatósággal történő kapcsolattartásra, ügyintézésre jogosult személyek adatait, a 

vizsgálatok hatósági díjának megfizetésével kapcsolatos szabályokat, a pénzügyi elszámolás 

rendjét, az alkalmazott informatikai rendszerhez kapcsolódás követelményeit, a vizsgálat 

során méréssel megállapított adatok továbbításának módját, a vizsgálat során kötelezően 

készítendő fényképfelvételek meghatározását, az ügyrendi, ügyintézési és irattározási 

szabályokat, illetve az engedélyezés egyéb feltételeit. 

 

Kapcsolódó jogszabályok: 

 A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tőrvény 

 A közúti közlekedésre vonatkozó közigazgatási hatósági ügyekben alkalmazandó 

kiegészítő eljárási szabályokról szóló 511/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 

 A gépjárműfenntartó tevékenység személyi és dologi feltételeiről szóló 1/1990. 

(IX.29.) KHVM rendelet 

 Az Európai Parlament és a Tanács 2014/45/EU irányelve (2014. április 3.) a 

gépjárművek és pótkocsijaik időszakos műszaki vizsgálatáról és a 2009/40/EK 

irányelv hatályon kívül helyezéséről  

 A vizsgálóállomás engedélyezésének részletes eljárási szabályairól szóló 181/2017. 

(VII.5.) Korm. rendelet 

 A közúti járművek forgalomba helyezésével és forgalomban tartásával, 

környezetvédelmi felülvizsgálatával és ellenőrzésével, továbbá a gépjárműfenntartó 

tevékenységgel kapcsolatos egyes közlekedési hatósági eljárások díjáról szóló 

91/2004. (VI.29.) GKM rendelet 

 Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

 


